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  За 5 лет войны более половины респондентов из Донбасса до сих пор узнает о
событиях из кремлевских СМИ.   

  Более половины – 49% – жителей Донбасса заявили, что они выступают за любые
компромиссы для достижения мира.    

  Об этом говорится в социологическом исследовании фонда Демократические
инициативы.  

  Чуть меньше – 40,3% – считают, что на компромиссы идти надо, но не на все, 5,8%
считают, что мир возможен только когда одна из сторон победит.  

  Социологи добавляют, что 46,7% респондентов положительно относятся к введению
миротворческих сил на неподконтрольные территории; 40,3% – отрицательно, 12% – не
смогли определиться.  

  При этом 47,5% считают, что миротворцы должны размещаться на линии
разграничения, 32,5% – на всей оккупированной территории до границы с РФ, 20%
затруднились ответить.  

  На вопрос о том, из каких источников они узнают информацию, 48,9% опрошенных
назвали кремлевские СМИ, 47,9% – украинские телеканалы, 43,6% – от родственников и
друзей, 35,5% - через интернет, 23,1 % – через СМИ так называемых "ЛНР и ДНР".  

  Опрос проводился 4-23 марта на контрольных пунктах въезда-выезда в Донецкой и
Луганской областях.  

  Всего было опрошено 800 респондентов.  

  Напомним, президент России Владимир Путин упростил выдачу российского
гражданства для жителей оккупированного востока Украины.  

  В то же время секретарь СНБО Александр Турчинов считает, что выдача российских
паспортов может привести к официальной войне с Россией.
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